

森泽集团举行纪念金秋助学二十周年庆典活动

共资助900名学子发放助学金500余万

本报讯(记者 康桂芳)金秋助学二十载,真情圆梦见实效。8月19日,山西森泽集团举行纪念金秋助学二十周年庆典活动。据了解,从2004年开始,森泽集团已连续20年开展“金秋助学”活动,共资助柳林县西王家沟乡籍大学生近900多名,发放助学金500余万元。

20年不变的金秋情怀,有说不完的感人事迹。在活动前召开的座谈会上,88名回返大学生代表齐聚一堂,他们真诚动情地讲述了自己受资助的难忘故事,表达了想要回馈家乡建设家乡的决心,让在场的听众看到助学的深远意义,感受到了助学路上润物细无声的大爱善举。“教育之道在德在行”,森泽集团创始人、金秋助学发起人刘继平用生动质朴的语言讲述了金秋助学开展的初衷,向学子们分享了自己的成长足迹,并勉励他们要继续努力,坚定理想信念,学好本领,将来以实际行动回报家乡,回报社会。

金秋荡漾赤子心,助学放飞学子梦。庆祝当天,中国原生态南北民歌王石占明亲唱经典曲目《桃花红杏花白》,由真实故事改编的助学小品《暖心》、川剧《变脸》等精彩节目轮番表演,还举行了森泽集团第二十届金秋助学捐赠仪式,现场为72名考上一本、二本的大学生发放助学金32.4万元。受资助的大学生刘奇奇说:“这笔资助解决了家里的燃眉之急,也圆了我的大学梦,真的非常感谢和感激,我会好好学习,争取成为一名对社会有用的人。”

据了解,2004年至今,森泽集团开展的金秋助学活动已经跨过了20个年头,从第一届受资助的26人,到如今的900

多人,金秋助学活动规模不断扩大,帮扶对象不断扩展,从最初的单一资助一本应届大学生到现在扩大到二本大学生以及研究生,金秋助学已成为森泽集团乃至柳林县的响亮品牌和助力乡村振兴的重要组成部分。

“帮助一人,成长一人,成就一人。”山西森泽集团董事长刘帅宏表示:“金秋助学是一件民生工程、爱心工程、良心工程。20年来我们始终坚守助学初心,完善助学措施,扎扎实实帮助困难学子解决就学问题,走出了一条充满爱心、汇聚爱心、传递爱心的助学之路。下一步,我们集团将继续推动金秋助学向高质量迈进。”



图为金秋助学捐赠仪式现场。 康桂芳 摄



图为庆典活动座谈会现场。 康桂芳 摄

奖励优秀学子 助力乡村振兴

石楼县石楼小镇社区举行“筑梦”大学生奖励发放仪式

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)“这是一份特殊的奖学金,不仅给了我鼓励,也让我对大学生生活有了更明确的规划和目标,做更好的自己。”收到“石楼小镇社区奖学金”的大学新生梁增强开心地说。近日,石楼县灵泉镇石楼小镇社区举行2023年度“筑梦”大学生奖励发放仪式,为辖区内今年考取博士生、研究生及本科生共计12名学子发放了励志奖学金,向他们表示祝贺,为他们送去关怀和温暖,助力学子们逐梦远航。

该社区大学新生薛雯霞,今年攻读中国中医科学院中药学专业博士;大学新生刘晋瑞,建档立卡脱贫户家庭,出身贫寒的他被山西工程科技职业大学测绘工程技术专业录取……本次“筑梦助学”活动,石楼小镇社区分别为学子们奖励奖金500元至2000元不等。接过奖金的学子们,脸上洋溢着笑容,纷纷表示感谢社区对他们的重视和关怀,同时表示会珍惜这份宝贵的奖励和荣誉,把这份关怀化作自强不息、立志成才的动力,今后加倍努力学习,发奋成才。

据了解,该县石楼小镇社区党委一直以来高度重视人才教育,始终把



图为助学金发放现场。 木二东 摄

“乡村振兴”作为乡村振兴战略的重要抓手。乡村振兴离不开人才,今年以来,该社区考取博士生(全日制)1人、考取研究生(全日制)2人、考取二本B类以上院校9人。根据石楼小镇社区助学金奖励制度,给予全日制博士研究生2000元/人、全日制硕士研究生的奖励1500元/人、全日制本科生(一本)1000元/人、全日制本科生(二本B类以上)500元/人,此次助学金发放共计10500元。

“乡村振兴,关键在人才!”该社

区负责人表示:“此次活动的开展,目的在于向社区内广大优秀学子送去党委的关怀与祝福,也进一步在全社区内营造了‘知识改变命运’的良好氛围,激励辖区广大学子们不负韶华、积极进取,不断朝着自己心中的理想迈进,力争学有所成,将来为家乡建设贡献自己的一份力量。下一步,我们将持续加大在辖区内树立‘良好家教家风’的宣传引导力度,在社区内范围内营造崇学、尚学的浓厚氛围。”

本报讯(记者 王洋)为大力推进岚县退役军人服务中心保障体系建设,增强服务功能,该服务中心积极用心打造退役军人“一站式”服务大厅,本着敞开服务场所、规范服务程序、畅通诉求渠道的宗旨,聚焦退役军人的就业扶持、优抚帮扶、走访慰问、信访接待、权益保障等直接与退役军人面对面的事务性工作,确保退役军人服务中心规范化运作。

加强服务场所建设。高标准打造服务中心建设,配备接待室、政策咨询窗口、配置设施设备,打造政治文化墙,建立完善办事流程、创业扶持、权益保障等工作制度,不断增强服务功能,提升保障服务水平。

严格规范服务程序。为更好落实退役军人服务保障体系的方针政策,在中心悬挂《退役军人服务中心接待职责》和《退役军人来访接待流程图》等,由专人为提供政策讲解及各项服务,加强痕迹化管理,来人诉求有登记、解决问题有登记、反映情况有登记,并做好整理、归档、保存,提高科学化管理水平,确保及时提供精准服务。

极力畅通诉求渠道。中心工作人员很重视重点人员的教育疏导和化解稳控工作,主动开展走访活动,热情接待来访人员,积极引导和支持上访人员理性表达诉求,耐心听取服务对象诉求,当面解释宣传政策。努力把矛盾和问题化解在基层,消除在萌芽状态,确保和谐稳定。

营造尊崇关爱氛围。大力宣传双拥模范先进典型,为荣立二等功、三等功士兵专程送上立功牌匾和慰问金,组织两参人员赴市体检,积极参加吕梁“最美拥军家庭”、“最美兵支书”、“优秀站长”等的评选活动,弘扬主旋律,传播正能量,持续营造尊崇退役军人的浓厚氛围。八一期间,开展了为全县退役士兵发放慰问品活动,传达了党和政府对他们的关爱和祝福,感谢他们为国家和社会做出的牺牲,希望退役军人争做最美老兵,永远跟党走,继续为社会稳定、国家安全做出应有的贡献。

岚县退役军人服务中心

「一站式」服务让退役军人暖心舒心

